
 
 
 
 
 

６月は食育月間ということで、６月１９日～２３日の一週間、「朝食を見直そう週間」を行いました。最終日に

アンケートを行った結果、以下の通りになりました。 

 

◎最終日の朝食摂取率 

学年 １年(２７人) ２年(３０人) ３年(２８人) 合計(８５人) 昨年(９２人) 

朝食を食べた人 ２７ ３０ ２５ ８２ ８５ 

割合 １００％ １００％ ８９．２％ ９６．５％ ９２．４％ 

   

   今年はなんと１、２年生が朝食摂取率１００％というすばらしい結果になりました。３年生もほぼ９割の 

摂取率だったため、学校全体としては９６．５％の生徒がしっかり朝食を食べていることがわかりました。 

ちなみに昨年の結果と比べてみると、約４％も増加していることがわかります。非常に良い結果ですばらし 

いと思いました！次は摂取率１００％を目指したいですね。 

 

◎最終日の朝食に野菜を食べた人 

学年 １年(２７人) ２年(３０人) ３年(２８人) 合計(８５人) 昨年(９２人) 

野菜を食べた人 ８ ２０ １２ ４０ ３１ 

割合 ２９．６％ ６６．７％ ４２．９％ ４７．１％ ３３．７％ 

 

  朝食に野菜を食べた人の割合を学年で比べると、２年生が圧倒的に多くいました。１年生はクラス全体の 

３割にも満たない結果でとても残念です。しかし、学校全体として昨年と比べてみると野菜を食べた人が約 

１４％も増えています。朝はどうしてもパンやごはんなどの炭水化物だけになってしまいがちですが、サラ 

ダやおひたしなど、手軽な物で野菜をとってほしいと思います。 

 

◎最終日の朝食に汁物を食べた人 

学年 １年(２７人) ２年(３０人) ３年(２８人) 合計(８５人) 昨年(９２人) 

野菜を食べた人 ９ ２１ １６ ４６ ２１ 

割合 ３３．３％ ７０％ ５７．２％ ５４．１％ ２２．８％ 

 

 朝食に汁物を食べた人の割合を学年で比べると、またもや２年生がトップとなり、７割もの人が汁物を食 

べていることがわかりました。３年生も半数の人が食べているという結果でした。１年生はぜひ先輩達を見 

習ってバランスの良い朝食をとれるようにしましょう。昨年と比べると、なんと３２％も増えていることが 

わかりました。インスタントのみそ汁やスープだと、お湯を注ぐだけでできるので、明日から朝食にプラス 

してみてください。 
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みなさんに考えてもらった理想の朝食の中で、先生が勝手に良かった物を選び、勝手に賞をつけました☆ 

非常にバランス良く、色とり

どりのメニューを考えてく

れました。カラーでご紹介で

きずに残念！みそ汁が具だ

くさんなところと、副菜にわ

かめの酢の物を取り入れた

ところが好印象でした。 

ỗभỰἦὤΏ

サラダの盛り方が芸術的でか

つたくさんの具材を使ってい

たのが見栄えも良くてよかっ

たです。 

ổभỴἦὤΏ

自分の朝食には豆が足りない

という課題を理解した上で朝

食に取り入れたことがすばら

しい！ 

ỖभụἦὤΏ

ỗभựἦὤΏ ổभỰἦὤΏ
朝からローストビーフやラーメンをチョイスするとはなんてリッ

チなんだ…とついクスッと笑ってしまいました☺ 


